

自贡市各地各部门 积极开展节能宣传周活动

贡井区政府办联合区发改局、区环保局、区执法局以及区教育局等部门，围绕“绿色低碳，节能先行”“落实‘双碳’行动，共建美丽家园”两个主题，在贡井区恒太城广场开展节能宣传活动。各部门宣传人员拉横幅、树展板，通过现场讲解、发放宣传手册、赠送宣传小礼品等形式，向过往居民宣传低碳发展理念，普及绿色节能发展知识，传授生活节能技巧，进一步提高全民节能低碳意识，推动形成崇尚节约节能、低碳环保的社会风尚。活动现场气氛火热，累计参与人数 600 余人，发放宣传手册 2800 余份，发放环保手提袋、主题围裙、日历等宣传小礼品 800 余份。



富顺县 2022 年“全国低碳日”集中宣传活动在釜江广场启动，活动由县机关事务管理局主办，县发改局、县水务局、县综合执法局、人行富顺支行等单位协办。通过设置宣传台、悬挂条幅、发放宣传手册等方式，宣传节能增效和碳达峰碳中和最新要求，推广先进适用技术产品，发放节水围裙 500 个、环保口袋 1000 个、绿色低碳宣传资料 2000 余份，参与群众 2000 余人次。同时，组织在县行政中心智能垃圾分类回收点开展废旧纸类、塑料回收兑换绿植、绿色环保办公用品活动，共吸引 200 余人次参与，回收废旧纸类 3000 斤、塑料 100 斤，兑换绿植、绿色环保办公用品近 100 余件。



荣县机关事务管理局组织各公共机构干部职工收看全国及全省公共机构节能宣传周启动仪式，同时组织举行全县节能宣传周启动仪式，就绿色低碳发展、节约型机关创建、生活垃圾分类、

反食品浪费、绿色出行等工作开展业务培训。大家纷纷表示，要积极参与节能宣传活动，争当低碳办公、绿色出行的践行者和宣传员；要切实提高能源资源节约意识，养成自觉节能习惯；要大力倡导身边人养成绿色低碳生产生活方式，积极营造节能降碳浓厚氛围，加快促进经济社会发展全面绿色转型。



自贡高新区两委办、发科局、环应局等多家单位在春华广场联合开展节能宣传周暨全国低碳日主题宣传活动。宣传人员围绕“绿色低碳、节能先行，共建美丽家园”宣传主题，通过设立宣传台、展板、悬挂宣传横幅，发放节能宣传资料和纪念品、现场体验等方式，向市民广泛宣传节能减排、垃圾分类等方面知识。广大市民积极响应，纷纷表示将大力支持节能低碳活动，做绿色环保的践行者。活动现场共接受市民咨询 1100 余人次，发放宣传资料 4000 余份、环保手提袋等纪念品 3000 余份。



(自贡市机关事务管理局)